
 

 

N.SEQ 
ATA 

                                                                                          N.SEQ-086 Versão 08 – Aprovado em 04/02/2015 – Página 1 de 1 

 
 
ATA DA 7ª REUNIÃO  ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE DIREITO DE TRÂNSITO 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2021, REALIZADA EM 
08/09/2021. 
 

Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (08/09/2021), às 
dezenove horas (19h), no aplicativo Zoom Vídeo Communications da OAB/GO, foi 
instalada a 7ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito de Trânsito da Ordem dos 
Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2021, sob a Presidência da Dra. 
Eliane Nogueira da Silva. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: 
conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. 
Verificada a existência de quórum, a Presidente da Comissão supramencionadas declarou 
aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO 
REALIZADA EM: Aprovada na data da própria Reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA: 3.1 SEMANA NACIONAL DE TRÂNSITO: a presidente informou 
que o formulário de eventos, para realização das palestras na Faculdade Padrão, durante a 
semana nacional de trânsito, já foi despachado pela diretoria da OAB e que já está 
aguardando despacho da diretoria da ESA. Passada a palavra para a Dra. Lys Laynne, 
explicou que já alinhou a nossa proposta de ministração de palestras na semana de trânsito, 
com a coordenação da faculdade Padrão e que poderemos realiza-las nos dias 23 e 24 de 
setembro, sendo que no dia 23 serão computadas horas de prática jurídica aos alunos. Já no 
dia 24, além dos alunos da faculdade, podemos estender para outros acadêmicos ou 
advogados que se interessarem. Se prontificaram para contribuir com a ministração das 
palestras: A Dra. Jocasta, para o período matutino, com o tema: Análise de Auto de 
Infração de Trânsito, e Dr. Carlos Alberto, com a parte de legislação de Trânsito, com tema 
a definir, para o período noturno, ambos no dia 23 de setembro (quinta-feira); A Dra Lys 
Laynne, ficará responsável pela palestra do período matutino do dia 24 de setembro, com o 
tema: Noções sobre Defesa de Autuação e Recursos de Multa de Trânsito, e o Dr. Danilo 
Lima, pelo noturno, com a parte de legislação de transito, tema a definir. Todas as palestras 
serão realizadas de forma virtual, via aplicativo Zoom, com emissão de certificado, através 
da ESA, possível parceira na realização do evento. 3.2 DESBLOQUEIO DE CNH 
PERANTE O DETRAN/GO:  A presidente informou que, conforme decidido em reunião 
ordinária, foi encaminhado o ofício ao DETRAN, para que esse manifestasse sobre a 
inercia ou negativa de desbloqueio de CNH permissão diante de defesa ou recurso ainda 
pendente de apreciação e julgamento, pratica que se mostra contrária ao que determina a 
portaria 138/2016, da própria Autarquia. Entretanto, até a presente data, não obtivemos 
resposta, e o prazo de 5 dias uteis já se esgotou. Diante disso, a presidente sugeriu tentar 
agendar uma reunião com o BONOEL BEZERRA, Diretor da Diretoria de Atendimento e 
Inovação Institucional do Departamento Estadual de Trânsito do Estado de Goiás – 
DETRAN/GO, para buscarmos uma alternativa para a solução do imbróglio de forma 
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pacífica, sugestão que foi acatada por todos os membros presentes.  4. ORDEM DO DIA. 
4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum 4.3. 
Processos com julgamento adiado: nenhum 4.4. Julgamento de processos/ pauta do 
dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum 4.4.2 Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES 
DOS PRESENTES 6. ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão agradeceu a 
presença de todos. Nada mais havendo para ser relatado, após lida e aprovada por todos os 
presentes será assinada pela Presidente da Comissão. 
 

 

 

 

Eliane Nogueira da Silva 
Presidente da Comissão de Direito de Trânsito 

 
 

 
 


